

踏破铁鞋 沧州五金城遍访名家“量身定制”

为了河北沧州国际五金城的建设有高的起点,运营者遍访全国各地五金城寻觅成功模式,取其精华,扬弃不足,从而站在巨人的肩头为自身发展进行合理定位,为五金城的科学规划打下坚实基础。

■ 沧晚

一个梦想的起源、建设、完成,需要付出大量的心血和汗水。对于河北沧州国际五金城运营负责人鲁红明而言,完美建成沧州国际五金城是整个团队的梦想。他们为了沧州国际五金城的建设,锲而不舍地考察、探索、努力着,只为沧州五金行业的更好发展。而对沧州所有五金生产企业和五金商户来说,这也是一个梦想:谁不想拥有大平台、大生意、大未来?

全国考察 寻觅“成功模式”

黄骅模具有限公司、青县电子机箱、任丘铝材齿轮……众所周知,沧州五金行业有着非常显著的先天优势。然而,如何在优势基础上,让沧州五金行业更进一步发展呢?

在沧州各级政府和全国五金行业商、协会的支持下,沧州国际五金城运营团队组织专项考察团队,专程赴天津、山东、石家庄等地,参与全国五金行业高峰论坛、拜访全国及华北地区的五金行业协会,走访华北地



● 沧州国际五金城规划图

区运营成功的五金市场,取其精华,了解不足,合理定位,科学规划,为沧州国际五金城的未来打下坚实基础。

在“五金行业如何成功发展”的讨论中,全国工商联五金机电商会会长、上海五金机电商会会长、上海东升集团董事长胡成平指出,“从五金品牌企业的代理权限划分,品牌五金生产将省会城市的市场称为一级市场,地级市市场称为二级市场。只有这两级市场才具备作为全国五金机电知名品牌的代理权,小市场是不具备代理空间与平台的,商家做大必须要有大平台。”

具有十余年大型专业五金机电市场开发运营经验的沧州国际五金城运营负责人鲁红明对这一理念深表认同,沧州五金市场的大平台——沧州国际五金城在未来运营思路中,将引进众多品牌企业,为入驻市场的商户提供更多品牌代理权的广阔机会。

五金大平台 要有影响力

对于沧州来讲,要建设五金行业的大平台,当然首先要颇具规模。做五金的行家都

知道,规模的大小,很大程度上就决定着市场竞争力。沧州国际五金城总投资近15亿元,占地227亩,总建筑面积高达30万平方米,建成后将以五金机电产品交易为主,融博览展示、物流仓储、商务办公、信息交流、生活配套等多项功能于一体,满足商户经营、物流、生活等全部需求,是当之无愧的一站式五金机电交易平台。

其次,在规模的基础上,沧州国际五金城还打算尽可能地扩大经营范围。因为,只有囊括五金机电上下游全部经营范围,才称得上包罗万象的大市场,才能形成一种市场号召力吸引广大客源,成为五金消费的第一首选地。沧州国际五金城运营负责人鲁红明充满信心地告诉笔者:“在华北,提到五金机电大市场,就能想起我们沧州国际五金城,这才是大平台应该有的影响力。”

重商亲商扶商 为商户谋利益

沧州国际五金城把“重商亲商扶商,兴市旺市强市”当做第一理念,因为只有市场火了、活了,才算是成功了。毕竟,造一个

大平台容易,但想要运营好一个大平台,保障能够快速兴市,永续经营,就需要再下一番苦功夫了。

沧州国际五金城从规划、筹备到建设、发展,这所有的努力都是为了一个共同的目的:做大做强沧州国际五金城,为入驻企业与商户赢取更大利益。在项目选址时,沧州国际五金城运营团队多方考察,切身从项目未来及商户安心、便利经营的角度出发,考虑到五金机电行业的独特经营需求,最终择址新华区东部新城核心区域。依托沧东物流园区的物流、交通的完善配套、合理规划设计,并配有上万平方米物流仓储配套物业,全面满足入驻企业及商户的经营需求。

而在未来的运营管理中,沧州国际五金城提出“十大金牌服务”、“四大统一管理”,从展示、推广、融资、人力等多个方面,最大限度地助力商户经营,解决商户的后顾之忧。不仅如此,在项目建成后的推广中,沧州国际五金城还将以千万推广基金,举办高峰论坛、订货会、展会等大型活动,为商户及厂家进行全国范围内的广告与宣传,创造更多商机。

湖南麓谷汽配城 填补区域市场空白

■ 商湘

汽配市场在长沙大河西一直处于市场空白,没有形成规范的市场配套,大河西、望城、宁乡及湘西北消费者需求难以得到满足。记者近日了解到,长沙市大河西先导区核心商圈将诞生具有行业标杆的品牌——湖南麓谷汽配城。目前,该汽配城已进入全面招商阶段。

湖南麓谷汽配城地处长沙枫林三路与东方红路交会处,是长沙市高新区重点支持项目。该项目一期占地150余亩,物流仓库占地面积近50亩,是大河西首个最大、最具规模的汽配城。业务可辐射长沙、望城、宁乡、浏阳、湘西、湘北及周边地区。它紧邻麓谷汽车世界,距长沙市委市政府6公里、汽车西站3公里、火车站15公里,交通便利。

据了解,该汽配城招商项目主要有汽车配件、汽车装饰、汽车美容、汽车保修、汽车精品、汽车改装、汽车DIY、户外用品、二手车交易等。进驻汽配城经营的商户可享受连续三年免工商税务、免租金一年、免物业管理费一年、租实体店铺网上商城店铺等大力优惠政策。同时,汽配城还将提供包括小额贷款担保、经营户子女上学就近安置、享廉租房政策、营业执照一站办理、物流配套及市场物流配送车队等便利。

该市场开业后,将提供8000个以上就业机会,同时也将带动周边相关配套产业,如餐饮、房屋租赁、商场等服务业的发展。其次,对集体土地的盘活将带来巨大的经济效益,进一步完善高新区麓谷新城的商业配套。

南京着手打造华东最大五金机电批发市场

■ 权五

随着南京主城区环境整治的深入,包括五金机市场内的一批大市场,将搬迁出主城区,这给位于禄口新城附近的南京永骋建材五金市场带来商机,该市场欲充分利用现有的场地,着手打造华东地区规模最大的五金、机电、铝材等专业建材批发市场。

据介绍,南京永骋建材五金市场的前身,是南京国际小商品城一期,本是南京市重点招商工程。项目毗邻南京国际机场,计划占地1428亩,分三期开发。2004年开发的一期占地超过600亩,建筑面积51万平方米。由于开发商和招商公司的问题,南京国际小商品城2000多套商铺一直没有运营起来。

“我们的商铺是现成的,而且后期发展空间还很大。”南京永骋建材五金市场相关负责人向记者表示。南京永骋建材五金市场坐拥禄口新城、空港物流基地、地铁6号线以及都市圈快速轨道S1、S7号线等规划利好,另一方面靠近溧水、高淳、江宁开发区,市场周边的湖熟、周岗、陶吴等地都是工业集中区,五金机电的市场基础十分雄厚。更重要的是,由于永骋建材五金市场位于禄口附近,且符合禄口新城的规划发展定位,所有承租商户可以安心经营,而无拆迁之虞。

据了解,除了润泰市场计划整体迁入之外,短短一个多月的时间,已经有远东电缆、德力西电器、利欧水泵、凤铝、伟昌、新河铝型材等全国著名品牌入驻,903套商铺已经被承租。

鞍山永康机电五金城建材家居灯饰区启动

2013首届五金机电建材展同期举办

■ 焦弧

6月29至30日,由辽宁鞍山永康机电五金建材城主办的鞍山永康建材家居灯饰区盛大启动,与之同时,2013首届鞍山永康五金(机电)建材展销会活动隆重举办,在120多家机电五金和建材家居参展商户的热情参与及火爆交易中圆满结束。据了解,鞍山永康机电五金建材城由上海恒龙集团开发建设的鞍山首席大型机电五金、建材家居交易市场。

本次鞍山永康展销会活动的规模、参展商家数量以及促销活动投入广告成本巨大,在鞍山可谓是首届一指两天的展销活动中各参展商累计成交总额超过200多万元。包括爱家联盟的欧派橱柜、金意陶陶瓷、芝华士沙发、楚楚吊顶、圣象地板;火星人联盟的箭牌卫浴、法师龙吊顶、生活家地板、全友家私;王者联盟的艺藤居、左右沙发、金牌卫浴;冠军联盟的蒙娜丽莎陶瓷、友邦吊顶,还有萨米特陶瓷、宜家家居、苏宁电器,以及包括艾克电缆、沈光电缆、未来之星、宝源橡胶、万金钻头、小蜜蜂工具、人民电器等120多家参展厂商企业积极参与。来自鞍山五金商



● 启动仪式

会、本溪五金商会、沈阳五金商会、大连五金商会等各地行业商会、协会、厂商代表及广大市民,两天累计到场人数超过5000人。

6月29日,展销会活动第一天上午,在鞍山市政府、开发区管委会等各级政府领导及鞍山建材家居联盟商家代表的主持下,顺利举行了隆重的“鞍山永康建材家居灯饰区盛大启动暨2013首届鞍山永康五金(机电)建材展销会开幕仪式”。这不仅标志着鞍山永康项目“建材家居灯饰区”正式启动并全面动工建设,更标志着鞍山经济技术开发区,依托“哈大高铁、客运站、公交总站和沈大高

速”等交通物流枢纽地位,依托省市政府重点规划发展等方面优势,建设“鞍山现代服务业机电五金、建材家居商贸市场集群商圈”,并已形成了仓储物流配套完善,涵盖五金工具、机电设备、电工电器、建筑五金、建材家具、家居用品、灯饰灯具等经营业态品类,必将形成鞍山规模最大、业态最全、商品品类最多的现代化、一站式批发采购交易总站。

鞍山永康机电五金建材城,作为辽宁省商贸服务业重点项目、鞍山市重点发展市场项目、鞍山经济技术开发区现代服务业商贸市场集群重点市场,鞍山永康“机电五金区”自2012年4月动工以来,一直得到省市及开发区等各级政府的关注与支持,更得到本地数百家机电五金品牌代理商、经销商、经营者以及辽宁省众多厂商企业的倾情加盟进驻。

相关人士认为,本届鞍山永康机电五金建材城主办的展销活动,是一个非常好的做旺市场、做旺鞍山经济技术开发区市场集群的巨大举措,不但为机电五金、建材家居的经营户和消费者、采购商搭建了一个平台,也为广大消费者提供了巨大的消费实惠。

价值延展 商家“评说”国门湾科技五金城

■ 胡焦

据鸭绿江晚报报道,2010年,当来自中国“五金之都”浙江永康的大世界房地产开发有限公司,将成熟的“前店后厂”永康市场运作与运营管理模式带到辽宁丹东,一部分人的“财富神经”被轻轻拨动……

让我们来认真倾听来自商家的心声吧!了解一下他们对五金城的看法。

“五金城是我创业的起点!”—— “嘉俊陶瓷”丹东总代理 孔繁麒

前不久,记者第一次走进“嘉俊陶瓷”丹东总代理孔繁麒位于国门湾科技五金城的店面时,店里的装修工作已经全部完成。200多平方米的空间,装饰得大气、华美,有产品展示区、有休息洽谈区。在孔先生的店里走一圈,只觉得无一处不精致,很有一种赏心悦目之感。

“我这个店面的装修已经全部做完,就等着开业了!”孔先生一脸兴奋地告诉记者,他是整个五金城所有商家中,第一个完成店面装修的。

看得出来,对于这家店,孔先生投入了很大的热情,因为这是他的第一家店,也是他创业的起点。“我大学毕业后一直在外地工作,但是父母非常希望我回来,而我也想回到家乡来创业。后来正巧赶上五金城招商,我父母就先过来看了一下,那时候这里还是一片大

工地,他们详细了解过五金城的区位优势和经营理念之后,认为可以在这开个店,就把情况跟我说了,让我回来看看。等我回来看过之后,觉得进驻五金城确实是个不错的选择,就买了这个店铺。”

孔先生说,他之所以选择五金城作为自己创业的起点,一是看好丹东新区沿江、沿海、沿边的区位优势,二是看好五金城商家云集的品牌效应。另外,五金城推出的一系列亲商惠民的补贴政策,更是为他这样的年轻创业者,平添了很多助力。

“我对五金城的前景非常看好,而且随着越来越多的品牌商家入驻装修,这里以后会越来越热闹、繁华,成为丹东人乃至周边地区百姓选购家居建材产品的首选之地!”孔先生信心满满地对记者说。

“我会把主店迁到五金城!”—— 德力西电气丹东销售有限公司 总经理 张益龙

日前,在德力西位于振八街的门店,记者见到了德力西电气丹东销售有限公司总经理张益龙。张先生来自浙江温州,在丹东做德力西这个品牌已经17年了,除了位于振八街的门店,还在凤城、东港开了分店。

张先生有着浙商独到的商业眼光。17年前他在长沙与丹东之间,选择了来到气候更加宜人的丹东开创一番事业,而今在位于丹东新区的国门湾科技五金城强势崛起之际,

他又选择了将经营的重心转移到新城区,入驻五金城。

“像五金城这样的经营模式其他省也有,我也去看过,开始两年往往会比较艰难,但是以后都是非常棒、非常赚钱的。因为五金城里各个门类都有了,你是买电气、买装饰材料,还是买灯具,什么都有,非常全。消费者来了,车一停,什么都能买到,不用再跑第二个地方了。而国门湾科技五金城作为丹东地区唯一的‘五金城’,我非常看好它!”

“我们在五金城的新店一到三层共600平方米,已经装修一个月了,再有一个月就装修好了,到时候我会把主店移到那里,我也会到新区去办公。”张先生告诉记者,十几年前会选择在振八街开店,就是看好了那里优越的地理位置,而现在随着新中朝陆路口岸公路大桥的建设,新区成为今后丹东发展的亮点所在,作为商家必须抢得这个先机。

张先生说,目前他的老客户中,已经有五六家搬到了新区,随着德力西电气将主店移至五金城,还会陆续有其他客户跟过去。由此可见,到新区去,到五金城去,已经成为这个行业的大势所趋,只看谁能占得先机!

“一万多平方米已经在装修了!”—— 金汤灯具城总经理 杨宝文

7月8日上午,记者冒雨来到金汤灯具城,叩开总经理杨宝文的办公室。作为一位从

前历练出敏锐财富神经的商人,杨先生正在积极地投入到位于国门湾科技五金城的新店装修工作中。

“国门湾科技五金城的灯具这一块儿,整个由我们金汤灯具城来做,目前我们在五金城有一万多平方米的经营面积已经规划完了,正在装修,以后会陆续将经营面积扩展到3万平方米。”

至于为何敢投入这么大的气力,杨先生对国门湾科技五金城的信心主要来自两个方面,首先是看好新区的发展前景。“我做商业几十年,整个中国都走遍了,国外的很多地方也去过,我认为丹东这座城市在拉动商业发展上是有切入点的,而这个切入点就在新城区,光是新中朝陆路口岸公路大桥就可以带动整个新区的贸易繁荣。”

其次,杨先生认为家居行业的发展离不开物流业的支持,而国门湾五金城拥有国际专业的物流配送中心,这无疑是商城繁荣的有力保障。“买家具的客户往往都是开车来的,老城区单行线多、停车难,对于家居行业的发展是个制约。新城区道路宽敞,不用担心堵车,而且物流服务更加完善,所以新区的环境更有利于我们这个行业的经营壮大。”

谈到与国门湾科技五金城的合作前景,杨先生的思路非常清晰,“要把生意做好必须有一个前瞻性,而五金城有着一套先进的经营理念,为我们打造了一个比较超前的市场。现在做生意靠单打独斗已经不行了,我们应该依托五金城,走整体化经营这条路。”

中国科技五金城 半年成交 213 亿元

■ 邱红友

日前,永康中国科技五金城交出了半年“成绩单”:今年上半年,实体市场总成交额达213.07亿元,同比增长8.5%。

今年上半年,永康中国科技五金城利用国际会展中心,共举办了第六届永康国际机械装备及工模具展览会、永康市2013春季汽车展销会、首届永康家居建材博览会、第四届中国(永康)国际门业博览会、第二届永康房地产交易会等展会7次,总交易额达32.5亿元。其中5月底举办的第四届中国(永康)国际门业博览会,首次组织开展“千人采购商参会采购活动”,参展企业、展会规模、展会档次均为历届之最,参展企业656家,展出面积7.2万平方米,发生交易额32.5亿元,比上一年增长13.7%。